OEMA 4
O oxedloopog evog epBoAlaoTtikol KEVTpou otnv ABriva yia tov prva Asképpplo divetal amo

TOV TIAPAKATW TIVOKAL:

Tumog EpBoAiou HAwia
Tumog 1 Ao 45 £wg kat 55
Tomog 2 Ao 56 €wg kat 70
Tumog 3 Avw twv 70

No avantuéete MPOypAUO O YAWOOoO TIPOYPAUUOTIOUOU Python To omolo va mpaypotomnolel
TO TTOPOKATW:
4.1 No StaBalet yia kaBe acpaAlopévo o TPOKELTAL va EPBOALOOTEL:
e Tnv nAia w¢ akEpato aplouo
e To ¢puMo ("A" yla avépec kat "I yia yuvaikeg)
e Tov AMKA (AplBuog Mntpwou Kowwvikng Aodpaiiong) wg cupBolooelpad.
H gloaywyn Twv otolelwv teppatiletal, 6tav §00el nAkia pLkpOTEPN TOU 45. OswproTe OTL
0 PWTOC acPpaAlopévog tou Ba mpoc£ABeL ival TouldxLoTtov 45 eTwv.
Movadeg 7
4.2 Na kaAel ouvaptnon pe ovopa EMB, n omola va §€xetal tnv nALkio Tou aopaAlopévou
KoL ETLOTPEPEL TOV TUTO Tou eBoAlou. Not UAOTIOLCGETE T CUVAPTNON TIOU XPELAETOL YL TN
Aewtoupytia auth).
Movadeg 7
4.3 Na epdavilel otnv 0066vn tov AMKA tou aopaAlopévou Kal Tov TUTo Tou eUBoAiou mou
eTLOTPEDEL N cuvapTnon.
Movadeg 3
4.4 Na Bplokel kat va epdavilel otnv 086vn to puAo kat tov AMKA tou acdallopévou pe
HLKpOTEPN NALKia TTou TipoKeLtal va epPBoAlactel (Na Bewprioete OtTL N UikpOTEPN NAKia glval
pHovasdikn).
Movadeg 8
Inueiwon. MNa va eival epdavig n vmapén g dlag ecoxng, cuUoTAVETAL oL LaBNTEC OTo
YPOUTTO TOUG VAL GNELWVOUV TLG EVTOAEG TTOU AVAKOUV OTO (810 UTTAOK UE pia KABeTn ypapun

UTpOOoTA amo auteg. Mapdadelyua:



while x<4:
b=b+1
a=a*x
print a, x
ifb%2 == 0:
x=x+1
print x
print b



